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ZÁHONYI VASUTAS 
VIII. évfolyam, 50. szám 2019. július 01. 

Kétarcúságom titka 
A Janus-arcú ember mai jelentése hosszú utat tett meg. Egykor a kezdet és a 
vég védőszelleme volt Rómában, egy időben még az istenek apjának is tartották. 
Inkább több- sőt, sokoldalú volt, mint kétszínű, vagy kétarcú. Utóbbi sem feltétlen 
rosszat jelent, gyakran csak egy olyan ábrázolást, melyen különböző a jobb arc 
és a bal. De kétségtelen, mára a Janus-arcú ember úgy kétarcú, hogy kétszínű. 
És vigyáznunk kell, könnyen kerülhetünk hasonló helyzetbe, és mire észbe 
kapunk, máris két arcunk lesz. 

Igaz, odáig el kell jutni valahogyan, ami nem mindenkinek egyszerű. Azok 
megspórolják a küzdelmet, akik úgy születtek, és kapásból tudnak kétszínűek 
lenni. Ám akiknek saját erőből kell megtanulni, hogy ugyanaz lehet két percen 

belül csodálatosan jó és irtózatosan szörnyű, szóval nekik görcsölniük kell. De mint tudjuk, aki akar, az 
akár tudhat is, például kétszínű lenni, csak kell hozzá némi gyakorlat. 

Erre az élet nagyon alkalmas, hiszen számtalan helyzet van, amikor hasznos lehet két ismerőst 
egymásnak ugrasztani. Vagy ugyanarról az emberről jót mondani szemtől-szembe, és elátkozni a háta 
mögött. Mindezt lehet ötvözni, és addig-addig bonyolítani, hogy könnyen ellentmondásba kerülhet 
Janus-kolléga, de épp ezért küzdött meg a tudásért, ha nem ilyennek született. 

Előfordulhat olyan helyzet is, amikor semmi rosszat nem mond senkiről, de amit mond, azzal 
keresztbe húzza a jóember szándékait. Pedig ő egészen más fajta lovat akart, és minden hátsó 
szándék nélkül. Hát így járt, kell neki válogatni, nem elég, hogy lovat kap? Legközelebb érje be azzal, 
amit aláadnak a cimborák, vagy növesszen még egy arcot magának! 

Nemrégiben én is pórul jártam, amolyan szülinapi ajándék gyanánt: mire föleszméltem, két arcom lett. 
Egyik oldalról, mint máskor, de a túloldalon egészen kipofásodtam, választhasson ki-ki kedvére. No, 
nem volt nagy ujjongás, igaz, többen megszemléltek, és volt, hogy megfordultak utánam. De a legjobb 
mégiscsak az volt, amikor cukorkát kért valaki, kár, hogy nem az, akire én gondoltam. 

No, de érjem be én is azzal a lóval, ami jutott, 
vagy máskor legyek előrelátóbb. Mert a titok 
nyitja csupán az, hogy mossak fogat 
gyakrabban, és ne csak akkor menjek 
fogorvoshoz, amikor már minden mindegy.  

Dolhai József 

„Akinek nem inge….” 

Talán nincs Olvasó, aki ne ismerné a közmondást, „Akinek nem inge, ne vegye magára!”, hiszen 

ezt gyakran emlegetjük, amikor általánosságokban beszélünk, netán írunk. Az ilyen írásainkban mi 

is általános problémákat, helyzeteket feszegetünk, s úgy gondoljuk, hogy akinek nem inge, az nem 

veszi magára. Ha netán mégis ráismer, akkor viszont el is gondolkodhat, talán mégis az ő ingéről 

van szó. Előfordulhat, hogy ugyanazt az inget többen is magukénak érzik, de akad olyan is, hogy az 

a bizonyos felsőruházat senkire se jó. A lehetőségek tárháza ez esetben végtelennek tűnik, bár 

tudjuk, a sok lehetőségből mindig kiemelkedik néhány „kiválóság”. Felmerül a kérdés, vajon azok 

is elgondolkodnak, akik bátran felpróbálhatják, mert nem fog lötyögni rajtuk? 

Juhász Tiborné 
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Amikor a hívatlan „vendég” haraggal érkezik… 

Amint már mindenki tudja, hatalmas vihar tombolt a múlt csütörtökön megyeszerte. A sokak 
szerint inkább tornádó sok-sok vasutas, köztük tagjaink házában – és életében – okozva 
soha nem látott kárt és traumát. Bemutatni mindezt képtelenség azoknak, akik nem élték át, 
nem látták, de az alábbi képek talán szemléltetik, sejtetik, mire képes a természet. 
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HUMORSAROK 

FELVILÁGOSÍTÁS 

Két részeg verekszik a rakparton. Arra jár egy rendőr, és fenyegetően kérdezi, mi folyik itt? 

– Hát a Duna… 

KUTATÁS 

Miért nem terjed gyorsabban a Viagra? 

– Otthonra drága, idegenben meg minek…? 

 

ISMERET 

Mond, Pistike, egyedül oldottad meg az egyenletet? 

– Nem. Két ismeretlennel… 

FA 

Hogyan ismerhető fel a kezdő tűzoltó? 

– Elég könnyen… 

Balogh Attila 
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